11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 16.07.2008 21:11:35

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHusi Bpada: 16.07.2008 22:41:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/35773/answer/35774




YBaxaemuiii AHTOH! ITompoOyiiTe At mopcTpaxoBku Buarpy. Ecnu npobriemy ¢ moTeHUuen
IIOCTOSIHHBIE, TO LieiecooOpa3Hee 00PaTUTHCS K YPOJIOTY IJisi 06C/iefoBaHNS U BHIICHEHUS IPUYUHBL
HEJOCTAaTOYHOU 3PEKINH. YOauu.



